

Rev. Cantorok felvételéhez, Pompano Beach, Florida

Washington, D.C., 1971 Ápr. 21.

Kedves Pistikám:

köszönöm leveledet és a mellékleteket, amelyeket íme visszaküldök. A "Palástos Sátán" második temetéséről szóló híradás igen megráztott, annál is inkább, mert magam is szükségesnek tartottam egy ilyen ceremóniát. Egy olyan gazembert, mint Ökélme volt, egyszer nem elég eltemetni, mert az utókor sohasem lehet biztos afelől, hogy a halál nem volt-e hamisítvány. Én ugyanis cseppet sem lettem volna meglepve, ha halálhíre is hazugság lett volna, mint amilyen az egész élete volt: el voltam készülve, hogy így fogja még életében felvenni a biztosítási összegeit s azután, mint általában, megy Mexikóba, a legrágább helyre, Acapulcoba, ahol, mint tudod, értékes háza volt és van. Így most már megnyugodhatunk, hogy csakugyan meghalt s legalább egész sötét életében ezt az egy igazságot elkövette. Az utóbbi időben határozottan érzem, hogy a levegő tisztább itt Amerikában -- kár lett volna, ha a Sátán földi maradványainak illata itt rontotta volna a levegőt - jusson belőle szegény Magyarországnak is.

Rége nem irtam, de nem azért, mint ha bajom lett volna, hanem mert nem volt mit. Tudod, hogy áldott zárlatosságban élünk és a magyar ghettó hírei nem jutnak el hozzánk. Ha máskor is késnék az írással, ennek tulajdonítsd és ne annak, hogy valami bajom van. Ma voltam az orvosnál, 2 hónap után újabb felülvizsgálatra, "you are doing fine" - ez a verdict. Megint 2 hónap múlva fog megnézni. Szóval én ilyen 2 hónapos maródi vagyok, akinek egyéb baja nincs, mint hogy a járás esik nehezebbre. Minden másnap veszek be egy apró fehér, nagyon keserű pilulát, talán az tartja bennem a lelket. -- Egyébként a nagy könyvtárba tudok járni, ahol óriási élvezettel búvárkodom. Bármennyire utálom is ezt a várost, még sem tudnék most már nélküle élni, mert ami nekem kell, de nagyon, azt csak itt találom meg.

A családom is rendben van, jól lelassul, de ennek csak erős gyógyfürdőzés volna az orvossága, az is ideiglenesen. Emiatt, talán valamikor át is megyünk m. országba, ahol remek ilyen helyek vannak. De persze csak rövid időre mennénk, talán akkor, amikor véleg a leányunkhoz fogunk költözni. Az átmeneti időt erre használjuk fel. Ez azonban még most csak ábránd.

Elvezetett olvasgatom a küldött kis papi magazint, sokkal különb, mint a Un.Chourg hippí ruhába öltöztetett lapja, amit undorral veszek a kezembe, hogy jóformán semmit se olvassak benne s utána eldobjam.

Ugy látom a mellékletekből, hogy ugyancsak nagy a papi forgalom arra felétek, sőt merem hinni, hogy egy kicsit sok is. Annyt tudok, hogy nekünk nem volna való és téged is meggyanusítalak, hogy azért utazgatsz olyan szívesen, mert jól esik egy kissé távol esni tőle. De persze ez a kortól is függ: ha még elég zsenge korban vagy a 71 esztendőcskéddel, majd akkor ugrálj annyit, ha az én koromat eléred Isten segítségével.

Pár hét múlva be kell vonulnom a rendőrségre, új autójátszói engedélyt kérelnem, nem tudom, tudod-e, hogy az ilyesmi mivel jár a magam kora ember számára? Cseppet sem kellemes muatltság, de erősen hiszem, hogy az engedélyt megkapom, ezuttal 4 esztendőre. Eddig 3 évre adták meg. Most 3 éve, amikor ezen szintén át kellett esnem, beteg voltam, igen le voltam hervadva, ahhoz képes ma fiatal legény vagyok s így merem remélni, hogy az engedélyt akadály nélkül megkapom. Bár tavaly ilyenkor azt fogadtam, hogy soha többé engem ott nem látnak. De úgy vagyok vele: akadálytalanul hajtok, amire itt óriási szükség is van, enélkül a szobám rabja lennék -- képzeld el magadat egy olyan helyzetben, belebolondulnál. Hosszu utakra nem megyek, de itt a városban ahhoz hogy mozogni tudjak, feltétlenül szükséges. Így hát egy darabig remélhetőleg még hajtani fogok, de hogy kitöltöm-e az új négy esztendőt, az a mennyei Atya kezében van. Ha meghalok, csak egyszer temessetek el -- téged kérlek, hogy egy imát elmondj poraim felett. Csak annyit mondj, hogy minden gyarlóságom dacára igyekeztem tisztességes és jó ember lenni. Dehát azért még ne készülj a bucsu beszédre!

Szeretettel öllelek és pátriárkai áldásomat küldöm mindkettőtöknek

Ismertesd a leveletem U.Ferivel is, mondám, nincs mit külön írnom.